1. (0.5p) Clasifica los siguientes nimeros:

-1
a. — b. /8 c. —2* d. 572 e.
N V8 N

2. (0.75p) Representa y expresa como intervalo y desigualdad: |x + 2| <7

3. (0.75p) Dados A= (—,5] y B =(-2,7] , expresa AN B como un intervalo,

graficamente y en forma de desigualdad.

4. (1p) Aplicando la definicién de raiz o logaritmo, calcula el valor de k:

1
a Vesa==k b. ¥=128 = -2 c. log0,001 =k d. log,5= >

5. (1.5p) Simplifica las siguientes expresiones, extrayendo factor cuando sea posible:

a. 3/64asp® = b, | x—z . (3 czd)s

y

6. (2.25p) Operay simplifica:
4 a 9 1|64 2|1 2
a Yo 7 a2 /___ ! VZ-2(V6- 23
b b Zﬁ 4125 3\£ c ( )

7. (1.75p) Racionaliza y simplifica:

a. (0.75p) 1/_3?—;11 b. (0.5p)

1 ; NG
o ¢ 5

8. (1.5p) Sabiendo que logA = 3 y log B = 7, calcula:

AZ
a. logVA-B b. logﬁ



1. Clasifica los siguientes nimeros:
-1 1 : .
a. — = —3 — Racional, fraccionario

Va

b. ¥Y8=2- Racional, entero, natural

c. —2*=-2-2.2-2=-16 - Racional, entero negativo
d 52= ! = ! Racional, f i i
. === - ,
02 = % acional, fraccionario

e. Vm - Irracional

2. Representa y expresa como intervalo y desigualdad: |x + 2| <7
Desigualdad:
-7<x+2<7
—7-2<x<7-2
—-9<x<5

Graficamente:

A
- 3 7 6 5 4 3 2 1 0 1 2 3 3 1

Intervalo: [—9, 5]

3. Dados los intervalos A = (—,5] y B = (—2,7], expresa AN B como un intervalo,

graficamente y en forma de desigualdad.

Graficamente se muestra la solucion en morado:

Intervalo: (—2, 5]
Desigualdad: —2 <x <5

4. Aplicando la definicién de raiz o logaritmo, calcula el valor de k:
a. Vea=k-ok3=64-k3=435k=4
b. ¥=128=-2>5(-2)k=-128 > (-2)k = (-2)" >k =7
c. 1log0,001 =k - 10¥ = 0,001 > 10¥*=10"3 - k = -3



1
d. logk5=§—>kl/2=5—>\/E=5—>k=52—>k=25

5. Simplifica las siguientes expresiones, extrayendo factor cuando sea posible:

a. V/64ah8 = 3/2422a%a2b*b* = 2ab?y/22a2 = 2ab*\2a

FWH

\/czd) = Vc10d5 = c3d3/ cd?

6. Operay simplifica:

2 2KL5
a 4/—a2b3:\/§=4’—a2b3;4a_:4ab _
b b2 a?
29164 21_23212621_
5 4125 35 5 4.5%2-5 3.5
2 2 1 90— —10
20 5 3 5

c. VZ-2(V6-2v3) =vZ-2(6+12 - 4V18) =VZ -2 18 44/2 - 32
V2 —2(18 — 12V2) =V2 - 36 + 24V2 = 25V2 — 36

7. Racionaliza y simplifica

v3-1 _ (V3-1)(2v3-1) 2V9-v3-2V3+1 6-3V3+1_7-3V3

23+1 (2B3+1)2B-1) (237 -1z 12-1 11
1 _ Vx3y2z B Vx3y2z

Vay?zd  Yxyiz3 - xdyiz Xz

Vo _Vev2 V12 V273 _ 23 _ 43
" 3vVZ 3vZvzZ 32 6 6 3

8. Sabiendo que logA =3 y log B = 7, calcula:
a. log\/

AZ
b. logﬁ =

= log(AB) Y3 = —(logAB) = —(logA +logB) = —(3 +7)= E

log A> —logB® = 2logA —5logB=2-3—-5-7=-29
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